

Вырезка из газеты

БАКУ
(вечерний выпуск)

28 Дек 1982

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!

Событием в культурной жизни столицы Азербайджана явились выступления старейшего в стране драматического коллектива — Ленинградского государственного ордена Октябрьской Революции и ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени А. С. Пушкина. Артисты из города на Неве приняли участие в посвященном 60-летию образования СССР Фестивале многонациональной советской драматургии, который прошел в нашей республике, встречались с нефтяниками, машиностроителями, представителями театральной общественности, студентами, школьниками. С большим успехом были показаны спектакли «Попа бьет ся сердце» Д. Храбровицкого, «Час пик» В. Стави́нско-

го, «Моя любовь Электра» Л. Дюрко.

27 декабря во Дворце имени В. И. Ленина состоялось заключительное выступление пушкинцев в Баку. В этот вечер шел спектакль «Сказки старого Арбата» по пьесе Алексея Арбузова. Его постановку осуществил режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР А. Музиль, сценография — главного художника театра, народного художника РСФСР М. Китаева. В спектакле заняты народный артист СССР И. Горбачев, заслуженные артисты РСФСР В. Клейнер, М. Никельберг, артисты С. Шейченко, В. Доронин, В. Семеновский.

По окончании спектакля директор театра К. Ильичев

сердечно поблагодарил ЦК Компартии Азербайджана и правительство республики, трудящихся города за радостный прием, награждение коллектива Почетной грамотой Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР, выразил уверенность, что эти гастроли послужат дальнейшему укреплению творческих связей мастеров искусств Ленинграда и Баку, дружбы трудящихся двух городов.

На спектакле, прошедшем с большим успехом, присутствовали члены и кандидаты в члены Бюро ЦК Компартии Азербайджана К. М. Багиров, О. А. Багиров, Т. А. Гасанов, В. А. Гусейнов, Ф. Э. Мусаев, Г. Н. Сеидов, К. А. Халилов, Р. Э. Мехтиев, Л. Х. Расулова, Г. Ш. Эфендиев. (Азеринформ).